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У Скупштини Србије почела је Прва посебна седница у Четрнаестом сазиву и то са
једном тачком дневног реда – избор Владе и полагање заклетве председника и чланова.
Мандатар Милош Вучевић износи екпозе.

  

Вучевић подноси експозе

  

Милош Вучевић подноси експозе пред посланицима Скупштине Србије. На самом почетку
Вучевић се осврнио на рад претходне владе и рекао да је то одличан темељ за скок у
будућност.

  

Мандатар Милош Вучевић, који је јуче саопштио предлог имена 31 члана свог кабинета,
износи програм и предлаже састав владе.

  

 1 / 16



Милош Вучевић у експозеу: Рад претходне владе одличан темељ за скок у будућност. Чланство у ЕУ остаје стратешки циљ
среда, 01 мај 2024 12:53

Вучевић се обратио свим присутнима и ставио нагласак на стабилну и функционалну
владу која ће предвиђати опасности, те додао да није лако да због бура и олуја, "спојна
политика наше земље мора почивати на два угаона камена - политичка независност и
војна неутралност". Додао је да влада коју ће водити неће одступати од ова два
принципа.

  

Мандатар је истакао резултате претходних влада које су водили Александар Вучић и
Ана Брнабић.

  

"Да живимо у време геополитичке стабилности, мирољубиве сарадње и општег напретка
у свету, ово би била прилика да се констатује да су резултату Владе Србије у
претходних пет мандата, када су српске владе предводили садашњи шеф државе и
актуелна председница Народне скупштине, извесна одскочна даска за скок у будућност
и да су нам нове победе загарантоване", рекао је Вучевић, истичући да су необориви
подаци који сведоче да је реч о најуспешнијим владама у новијој историји Србије. 

  

Александар Јовановић Ћута Милици Ђурђевић Стаменковски: Имаш поздраве
Милице од људи са Косова, знаш шта кажу за тебе - издајник

  

Посланик Александар Јовановић Ћута рекао је дојучерашњој посланици опозиције
Милици Ђурђевић Стаменковски да треба да постане "министарка за прелетање".

  

Јовановић Ћута је у току расправе након што је мандатар Милош Вучевић прочитао
експозе, позвао Ану Брнабић да и њему изрекне опомену, јер је, како је рекао, и он
добацивао и да не би требало да га изузима.

  

„Разредна, и ја сам добацивао, што мени нисте дали опомену. Немојте да ме толеришете,
молим вас“, рекао је Ћута.

  

Јовановић је потом окарактерисао нову Владу Србије као „путујући циркус“.
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„Пред нама су позната лица. Људи који се 30 година не скидају с ваших живота”, истакао
је.

  

Ћута се обратио и до јучерашњој посланици опозиције Милици Ђурђевић Стаменковски.

  

„Имамо и нове ликове ту. Госпођо Милице, јесте то ви. Вас гледам Милице. Пуно ми се
нешто огледате, па да вас питам шта видите у огледалу“, упитао је Јовановић
Стаменковски, након чега је позвао да јој каже да ли зна ко је изјавио следеће:

  

„Политика коју бисте ви водили уништила би земљу брзином муње. У року од десет дана
нестала би и Србија и Срби на Косову и Метохији, зато што је ваша политика непажње и
неодговорности. То је политика неозбиљности, политика кривотворења истине“,
прочитао је Ћута након чега је подсетио Стаменковски да иза ових речи стоји
Александар Вучић и да их је њој упутио.

  

„Ви треба да постанете министарка за прелетање, ви сте једна тужна слика
свакодневне политичке стварности. (…) Милици ево једно огледалце да се свако јутро
погледа. Имаш поздраве Милице од људи са Косова, знаш шта кажу за тебе – издајник.
То је оно што су до јуче говорили за тебе они са којима сада седиш“, навео је Ћута.

  

Мандатар Вучевић на то је одговорио:

  

  

„Можда се вама Милица Стаменковски свиђа па јој шаљете и показујете огледалце. Шта
је циљ тога што што сте показали огледалце, не разумем. Пустите ви ваше огледалце, ви
треба да се погледате, свако треба да стане испред свог одледала, немојтре другима да
показујете огледало. Поносан на све ове људе које сам предложио“, рекао је Вучевић.

  

"Нова влада ће спровести бројне мере у области пољопривреде"
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Вучевић је најавио да ће нова влада спровести бројне мере у области пољопивреде и да
ће завршити дигитализацију пољопривредних система.

  

"То је једна од грана привреде која остварује суфицит у спољнотрговинској размени,
нова влада ће значајан фокус својих активности усмерити управо у правцу јачања овог
сектора", рекао је Вучевић.

  

Оценио је да је неопходно повећање конкурентности пољопривреде како би могли да се
такмичимо на захтевним спољним тржиштима.

  

"Ревитализација и раст сточарства је један од приоритета и спроводиће се кроз мере и
активности усмерене на очување сточног фонда... Унапредићемо досадашњи систем
подстицаја у сектору млекарства, а он ће бити реализован кроз плаћање премије за
млеко према квалитету испорученог млека", рекао је Вучевић.

  

Поручио је да ће влада наставити мере кредитне подршке и пројектног финансирања,
како би се кредитна средства учинила доступним пољопривредницима под условима
повољнијим од комерцијалних.

  

Вучевић је подсетио и да је потписан Споразум о слободној трговини са Кином који ће
ступити на снагу ове године и то је, како је рекао, највећа и најважнија ствар којом су
отворена врата 'непрегледном тржишта'.

  

Истакао је и да ће нова влада кроз партнерски однос, реална решења и економски
засновану подршку, учинити максималан напор да пољопривредно-прехрамбени сектор
постави на високо место у српској економији.

  

"Изградња инфраструктуре је кичма развоја сваке земље"
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Мандатар нове Владе Милош Вучевић рекао је данас да је изградња инфраструктуре
кичма развоја сваке земље и да је Србија много напредовала у тој области, као и да ће
нова влада наставити да улаже у развој друмске, водне, железничке и водне
инфраструктуре.

  

"Србија ће у наредним четири године бити велико градилиште. Експанзија грађевинске
индустрије је у протеклој деценији нешто на шта треба посебно да будемо поносни. Док
већина земаља које су чланице ЕУ бележи пад у сектору грађевинарства, у Србији овај
сектор бележи раст. Прошле године у Србији је вредност грађевинских радова била
већа за 11,2 одсто у односу на годину раније. У четвртом кварталу прошле године
издато је 15,6 одсто више грађевинских дозвола, него у истом кварталу 2022. године.
Учешће грађевинарства у БДП земље 2012. године износило је три одсто, а 2022. године
ово учешће износи 5,5 одсто. Вредност свих грађевинских радова на територији Србије
износила је 1,6 милијарди евра, док је прошле године вредност свих грађевинских
радова у нашој земљи износила чак 5,6 милијарди евра", рекао је Вучевић.

  

Вучевић је рекао да је од 2012. године изграђено је више од 450 километара аутопутева
и брзих саобраћајница, а тренутно у фази изградње нових 650 километара, док је у
наредном периоду планирано закључивање уговора о изградњи додатних 880
километара.

  

"Само у 2023. године пуштено је у саобраћај скоро 90 километара аутопутева и брзих
саобраћаница, док је за 2024. годину планирано да се изграде још близу 166 километара
аутопутева и брзих саобраћаница", рекао је Вучевић. Он је додао да се води рачуна о
равномерном развоју Србије и да ће се о томе бринути и у будућности.

  

"Када је у питању путна инфраструктура саме локације на којима се реализују ови
радови су од Крушевца, Прељине, Пожеге, Шапца, Лознице, Новог Сада, Београда, до
Бачког Брега, Српске Црње, Зрењанина, Кикинде. Током мандата владе почећемо да
градимо аутопутеве од Пожеге до Бољара, прву фазу брзе саобраћанице 'Карађорђе',
од Малог Пожаревца преко Младеновца и Аранђеловца, затим деоницу пута
Пожега-Мачкат. Надам се да ћемо имати новца да почнемо изградњу брзе
саобраћанице Краљево- Нови Пазар. Током мандата владе коју ћу уводити, биће ће
завршен Фрушкогорски, Моравски и Дунавски коридор, као и сектор обилазнице око
Београда, од Бубањ Потока до Панчева", нагласио је Вучевић.
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Истакао је да се граде и мостови и да је тренутно у реализацији изградња пет мостова.

  

Ер Србија ће до краја мандата ове владе имати до седам милиона путника, а аеродром
Никола Тесла више од 10 милиона путника рекао је Вучевић.

  

"Приоритет владе биће подизање и очување животног стандарда грађана"

  

Мандата је рекао да ће један од главних приоритета нове владе бити подизање и
очување животног стандарда грађана кроз економско јачање и напредовање, као и
смањење стопе незапослености и повећање плата и пензија.

  

"До 2027. године очекујемо да БДП нарасте до 94,2 милијарди евра, а ако будемо добро
радили, можда и до 100 милијарди евра. То је више него три пута свега што смо
стварали за само 15 година. Јавни дуг нам је на нивоу 47,7 одсто БДП-а на крају марта,
док је јавни дуг Еврозоне у четвртом кварталу 2023. године износио 88,6 одсто БДП-а.
Најзадуженије земље Европске уније у четвртом кварталу 2023. године су биле Грчка,
Италија, Француска, Шапнија", рекао је Вучевић.

  

"Предложићемо обавезни војни рок од четири месеца, јачамо одбрамбену
индустрију"

  

Мандатар је истакао да ће циљеви владе коју ће он предводити у области одбране и
безбедности у наредном периоду бити јачање одбрамбене индустрије и унапређење
развоја војске, као и побољшање стандарда професионалних припадника Војске Србије.

  

Вучевић је рекао да ће бити предложено служење војног рока од четири месеца и да ће
се доношење одлуке о поновном активирању обавезе служења војног рока позитивно
одразити на јачању ратних организационих капацитета и попуњавање резервног
састава војске.
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"Биће предложен краћи облик обавезног служења војног рока у периоду од највише до
четири месеца. За то време могли бисмо да добијемо обученог војника и свакако
безбеднију и сигурнију државу", рекао је Вучевић.

  

Нагласио је да враћање обавезног служења војног рока није припрема за рат, већ да је
то припрема да се сачува држава, како би Србија имала генерације које знају да бране
своју земљу, породице, мајке, очеве, супруге и децу.

  

"Увођење обавезе служења војног рока је од користи за целу државу, за цело друштво и
за све који ће сутра служити војни рок, јер ће се сигурно боље осећати и бити на понос
целе отаџбине и њихових породица", рекао је Вучевић.

  

Вучевић је рекао да су стуб националне безбедности наше земље Министарство одбране
и Војска Србије, који су у претходној, изузетној тешкој години показали висок нови ниво
спремности и способности, да у кратком времену ставе на располагање све капацитете
за одбрану територијалног интегритета и суверенитета наше земље.

  

Нагласио је да ће нова влада предузети активности за израду нових стратегијских
докумената и планирању развоја система одбране.

  

"Нови дугорочни план развоја система одбране Србије даће амбициозну, али и
реалистичну визију Војске Србије која има висок кредибилитет да заштити и одбрани
интересе Републике Србије и учествује у изградњи мира у свету", рекао је он.

  

Додао је да ће тај документ представљати водич за развој оптималних, делотворних и
одрживих војних способности за извођење свеобухватних дејстава до половине наредне
деценије.

  

"Посебна пажња у наредном периоду биће посвећена примени концепта тоталне
одбране који је усвојен прошле године у циљу стварања неопходних услова за
интегрално ангажовање свих субјеката система одбране и ослањања на сопствене
снаге и потенцијале повећање броја грађана обучених за одбрану земље - при чему
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служење војног рока са оружјем представља најзначајнији и најпотпунији облик
припреме грађана за одбрану", рекао је Вучевић.

  

Вучевић је истакао и да су у току убрзане активности на развоју и производњи више
врста дронова, које ће, како је нагласио, осим извиђачких моћи да реализују и сложене
борбене задатке.

  

Нагласио је да су поменуте набавке наоружања војне опреме како од домаће индустрије,
тако и из иностранства, вишеструко увећале способности војске и омогућују да премости
вишедеценијско заостајање у односу на окружење.

  

"У складу са директивама и смерницама председника Републике (Александра Вучића) за
развој оперативних и функционалних способности Војске Србије, у наредном периоду је
за потребе додатног јачања опремања војске планирано закључење уговора и
сукцесивне испоруке још 850 сложених борбених система из домаће и одбрамбене
индустрије, новопроизведених и модернизованих, до краја 2027. године", рекао је
Вучевић.

  

Како је рекао, да би се то остварило, као први корак планирана је реализација пројекта
П300 за опремање Војске Србије системима наоружања из домаће индустрије, код којих
је завршен развој и успостављена серијска производња како би се на најбржи начин
додате количине наоружања испоручиле војсци.

  

"У оквиру овог пројекта припремљен је предлог трећег инвестиционог циклуса, чији
фокус је на развоју нових технологија и повећању способности фабрика, наменске
индустрије и ремонтних завода за производњу нових, као и ремонтних модернизација
постојећих средстава наоружања војне опреме", рекао је Вучевић.

  

Истакао и да ће се наставити и опремање војске модернизованим танковима и борбеним
возилима пешадије, системима класичне и ракетне артиљерије, домаћим и увозним
системима ПВО, новим и модернизованим радарима.
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"У складу са изградњом стратегије роботизације Војске Србије, посебна пажња биће
посвећена беспилотним ваздухопловним и земаљским платформама. Реализоваће се
опремање килер доновима тактичког и оперативног радјуса, наоружаним и извиђачким
доновима и беспилотним летелицама и земаљским платформама", истакао је Вучевић.

  

"Чуваћемо добре односе са суседима, водићемо политику мира"

  

Вучевић je рекао да ће његова влада одржавати добре односе са свим суседима, као и
да ће њена политика бити политика мира.

  

Истакао је да је Црна Гора држава која кроз историју није имала никог ближег од Србије
и нема разлога да тако не буде поново.

  

"Иза нас су године вештачки креираних подела, а испред нас су дани заједничке
победе", поручио је Вучевић и додао да Србија никада није, нити ће оспоравати
црногорску државност.

  

"То су подметања оних који не желе да виде слогу Београда и Подгорице. Ми ћемо увек
инсистирати на поштовању права српског народа и српске цркве у Црној Гори у складу
са европским стандардима, као што то радимо и у комуникацији са другим државама",
нагласио је мандатар.

  

Говорећи о БиХ, истакао је да је то држава три конститутивна народа, међу којима је
српски.

  

"То је држава чији интегритет ми поштујемо и који никада нисмо довели у питање. Нити
ћемо то чинити. Свако ће увек у Србији имати саговорника уколико жели да ради на
јачању дејтонске БиХ. Државе у којој ће се поштовати слово, а не произвољни дух
Дејтонског мировног споразума из 1995. године. Држава у којој ће Република Српска
моћи да остварује сва она права која следују и које српски народ жели да остваре",
поручио је Вучевић.
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Додао је да нам нико не може забранити да волимо Републику Српску, нити наметнути
кривицу и стигму геноцидног народа.

  

Нагласио је да дубоко верује да је историјски договор Срба и Бошњака могућ и да
Бошњацима жели све најбоље.

  

Истакао је да је Хрватска држава с којом имамо комплексно историјско наслеђе.

  

"Свесни смо бројних изазова који стоје на путу поравка наших међусобних односа. Нико
не треба да очекује да ћемо зарад поправљања релација са Загребом одустати од свог
права на истину, тугу и правду. Уколико то друга страна искрено жели, нека зна. Ми да
разговарамо увек хоћемо. Ми да поправљамо односе желимо. А уколико буде обостране
воље, верујем да то и можемо", рекао је Вучевић.

  

Нагласио је да ће Србија увек помагати Србе у Хрватској не само финансијски, него и
културно и тако онемогућити њихову асимилацију и нестанак тог многострадалног дела
нашег народа.

  

Што се тиче Северне Македоније, истакао је да је то држава која у Србији увек може
пронаћи партнера, али и више од тога.

  

"Срби и Македонци више немају ни једну тему која нас удаљава. Не постоји ни једно
питање око кога би се могли раздвојити, односно где би могло бити посебан раздор.
Пројекат Отвореног Балкана нас је додатно зближио, а разрешење црквеног спора
уклонило и последњу препреку на путу изградње међусобног поверења и заједничког
рада какав није виђен од распада бивше Југославије", сматра Вучевић.

  

За Албанију је рекао да је држава са којом смо кроз пројекат Отвореног Балкана
вероватно успели да досегнемо максимум односа у задатим околностима.
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"Настојаћу да се тај ниво одржи и у наредном периоду. Знам да се Албанија и Србија
вероватно никада неће сложити када је реч о статусу Косова и Метохије, али исто тако
верујем да можемо имати заједничке интересе", рекао је Вучевић.

  

Говорећи о односима са Мађарском, Вучевић је рекао да смо захваљујући визији и јасној
политици нашег државног руководства успели много тога што је некада деловало
немогуће.

  

Нагласио је да ће Србија и Мађарска бити пример свима у ратом захваћеној Европи како
се историјске разлике могу оставити по страни и заједно корачати у будућност.

  

Што се тиче Румуније, мандатар је нагласио да је то једина држава са којом никада
нисмо били у никаквом сукобу.

  

"Не заборавимо то да је Румунија уз Босну и Херцеговину наш једини сусед, који упркос
бројним притисцима није признао нелегалну и једнострано проглашену независност тзв.
Косова", поручио је Вучевић.

  

За Бугарску је рекао да је држава која по многу чему личи на Србију.

  

"Били смо у нашој заједничкој прошлости неретко и на истим, али и на супростављеним
странама. Морамо заједно да спојимо снаге како бисмо превазишле оне трауме, које
сигурно и даље постоје код оба народа због бројних сукоба и који су неретко били
иницирани вољом трећих страна. Морамо, јер је то у интересу и српских и бугарских
генерација које тек долазе", закључио је Вучевић.

  

"Наш највећи изазов биће, без сумње, одбрана суверенитета"
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Мандатар је рекао да ће се ова влада, од првих дана свог мандата, суочити са озбиљним
и далекосежним спољнополитичким изазовима, додајући да ће у том смислу, највећи
изазов у предстојећем периоду бити, без сумње, одбрана суверенитета и територијалне
целовитости земље, односно борба за Косово и Метохију.

  

"Ових дана постоји сасвим очигледна намера да се још једном погази међународно право
и суверенитет Србије и да се Приштина уведе у чланство Савета Европе. Таквим
поступањем према нашој земљи се још једном потврдило да нема никаквог јединственог
случаја када је у питању једнострано проглашена лажна држава на простору наше јужне
покрајине", рекао је Вучевић у парламенту.

  

Осим новог бруталног кршења међународног права, сецесионисти би пријемом у Савет
Европе били де факто награђени за прогон, систематско обесправљивање и тлачење
српског народа на Косову и Метохији, рекао је Вучевић и додао да су недавно у том
правцу начињени значајни кораци изјашњавањем унутар парламентарне скупштине
Савета Европе.

  

Вучевић је поручио да ће Влада Србије бити принуђена да адекватно реагује ако
чланство Приштине у Савету Европе постане извесно.

  

"Сасвим је јасно да је у овој ситуацији Србија жртва политичког одговора, дела
колективног Запада на ситуацију у Украјини, али тиме се и Србији као кандидату за
пуноправно чланство у ЕУ шаљу јасне поруке о перспективама њене евроинтеграције,
што ће влада Србије такође морати да третира као једну нову чињеницу", рекао је
Вучевић.

  

Истакао да ће влада у складу са недавним договором председника Републике и владе у
техничком мандату учинити све да се спречи пријем Приштине у чланство Савета
Европе, иако шансе нису велике.

  

"Београд ће остати посвећен дијалогу са Приштином уколико се покаже да из тог
процеса може да проистекне ишта продуктивно што би допринело миру и стабилности у
региону", поручио је Вучевић.
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Вучевић је подсетио да је Приштина готово од првог дана по доласку Куртија на власт
2021. године непрестано предузимала ескалаторне потезе, додајући да је тим
поступцима континуирано вршила добро испланирано, систематско и широко
распрострањено насиље против Срба и мање-више отварала стаза да за њих створи
неподношљиве услове за живот.

  

"Пуноправно чланство у ЕУ остаје стратешки приоритет Србије"

  

Вучевић je поручио да пуноправно чланство у ЕУ остаје стратешки приоритет Србије.

  

"Пуноправно чланства у ЕУ остаје стратешки циљ Републике Србије и влада коју ћу
предводити наставиће се посвећеним радом на испуњавању свих постојећих
критеријума кроз провођење реформских процеса који су, у крајњој линији, пре свега
корисни за наше грађане и нашу привреду", рекао је Вучевић.

  

Истакако је да, међутим, не можемо игнорисати чињеницу да се из године у годину
процес приступања ЕУ све више оптерећује новим политичким критеријумима који раније
нису постављени.

  

"Шта ће нам бољи доказ овога о чему говоримо од тога да је Европска комисија, ценећи
наш напредак у реформским процесима, већ три године заредом препоручује отварање
новог кластера преговарачких поглавља са нашом земљом, али да се таква одлука
блокира на седницама Европског савета. Јер Србија не испуњава очекивања појединих
великих и моћних држава чланица", рекао је Вучевић.

  

Како је рекао, када се пређе са правила која су важила за све, на некаква очекивања
која нису дефинисана нити Копенхагенским критеријумима, нити условним
преговарачким оквиром, јасно је да се тиме улази на терен суштинске политике.

  

"У питању је жеља неких да се Србија понизи признавањем независности тзв. Косова,
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као и да се придружимо режиму санкција према Руској Федерацији, што би на крају
водило ка истом резултату. Одговор Србије на све то мора се базирати на дугом
историјском искуству нашег народа, који нас учи томе да нас велики и моћни понекад
могу поразити, али нас не могу понизити. Понизити можемо једино сами себе, а то
никако нећемо учинити", поручио је Вучевић.

  

Мандатар је посебно истакао значај стратешког партнерства Србије са Кином, која ће
током ове године бити крунисана ратификацијом и ступањем на снагу Споразумом о
слободној трговини, чиме ће нашим привредницима бити отворена врата великог
кинеског тржишта.

  

"Веома се радујем скорој посети председника Сија (Ђинпинга) Београду и сигуран сам да
ће она значити ново поглавље у развоју челичног пријатељства Србије и Кине", рекао је
Вучевић.

  

Нагласио је и да се Србија не може и неће одрећи пријатељства са Русијом, чији народ
Србија сматра братским и додао да је исти случај и са Украјином и украјинским народом.

  

Подсетио је да је Савет за националну безбедност Србије дан након што је почео рат у
Украјини усвојио закључак у 15 тачака који је потом потврдила Влада Србије.

  

"Тим закључком је дефинисана принципијелна позиција Србије. Ми смо јасно осудили
напад Русије на Украјину, али исто тако смо изразили своје неслагање са политиком
санкција против Руске Федерације, којима не желимо и нећемо се придружити", рекао је
Вучевић.

  

Вучевић је истакао да Србија неће подлећи притисцима да промени своју политику
према том ратном сукобу и да ће Влада Србије наставити са истом политиком, будући да
је она издржала тест времена током дугих 26 месеци рата.

  

Вучевић је нагласио да су САД светска сила и да је у интересу Србије да са њима гради
што је могуће бољи однос.

 14 / 16



Милош Вучевић у експозеу: Рад претходне владе одличан темељ за скок у будућност. Чланство у ЕУ остаје стратешки циљ
среда, 01 мај 2024 12:53

  

"Тамо где постоје фундаментална неслагања, као када је реч о статусу Косова и
Метохије, ми ћемо неуморно понављати наш став и никад од њега нећемо одступати.
Радићемо колико год је потребно да нас наши амерички партнери чују и што је више
могуће разумеју, односно уважавају наше аргументе", рекао је Вучевић.

  

Влада континуитета: Приоритети мир и стабилност

  

Мандатар је поручио да ће влада коју ће он предводити у највећој могућој мери бити
влада континуитета, јер због "усложњавања геополитичких околностибудући успеси
наше земље неће зависти само од нас самих и наше способности да стратешки
планирамо будућност" .

  

"Влада коју ћу предводити биће у највећем могућем смислу влада континуитета. Наша
држава је ушла у фазу прогресивног развоја, без премца. Не можемо да кажемо да нас
се не дотичу дешавања у свету. Говорити о спољној политици данас, свакако није лако.
Управо због бура и олуја, спољна политика мора бити утемељена на политичкој
независности и војној неутралности. Мир за нас нема цену. Када је у питању наш регион,
допринос Србије миру и стабилности", нагласио је Вучевић.

  

Он је у експозеу који подноси на посебној седници Скупштине Србије истакао да је наша
држава након фискалне консолидације 2014. ушла у фазу развоја без премца у својој
новијој историји.

  

"Влада ће наставити да води спољну политику која ће бити заснована на политичкој и
војној неутралности, а пуноправно чланство у ЕУ остаје стратешки циљ", рекао је он,
додајући:

  

"За нас Кина представља великог пријатеља, а принцип једне Кине за нас остаје, Србија
се неће одрећи пријатељства са Русијом, а ако не можемо да им помогнемо сигурно им
ничим нећемо одмоћи."
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Милош Вучевић у експозеу: Рад претходне владе одличан темељ за скок у будућност. Чланство у ЕУ остаје стратешки циљ
среда, 01 мај 2024 12:53

  Вучевић је говорио и о односима са САД у смислу да ћемо у темама у којима се слажемонаставити заједнички предани рад, а у оним где се мишљења разликују трудићемо се даамерички партнери чују наше аргументе.  "Будућа влада наставиће улагања у Војску Србије и наменску индустрију а развиће инове стратегије. Посебна пажња биће пружена концепту тоталне одбране у шта спада ислужење војске под оружјем", истакао је мандатар.  Вучевић је истакао да су "два угаона камена којима је наше деловање према спољномсвету омеђио данашњи председник Републике, ступајући на место председника владе,пре десет година, јесу политичка независност и војна неутралност".  Он је додао да су неопходне и потврђене колективне вредности како би се водилаефикасна политика, а то су јаке институције, вредан рад, најшири могући друштвениконсензус о кључим питањима од заједничког интереса, као и стабилна и функционалнавлада.  "Мир за нас нема цену и увек ћемо давати подршку у његовом достизању тамо где гаданас нажалост нема, односно у његовом очувању тамо где је угрожено. Када су упитању неки од нас удаљени делови света, то подразумева нашу спремност да увекпружимо своје добре услуге завађеним странама, уколико саме сматрају да такву улогуСрбија може да да или да буде од користи, као што је био случај више пута у скоријојпрошлости", рекао је Вучевић.  Он је додао да, када је у питању регион, допринос Србије у очувању мира и стабилностибиће активан и континуиран.  "Када говоримо о нашем залагању за очување мира и стабилности на Западном Балкану,то није нешто што пристиже само из вредности и принципа којима се водимо, већпредставља и израз наших веома практичних интереса. Наиме, свакоме би морало битијасно да све оно што смо постигли у претходних десет година, од развојаинфраструктуре па до раста плата и пензија, да ништа од тога не би заправо биломогуће да нисмо имали мирно и стабилно окружење у претходној деценији", рекао јеВучевић.  Данашњој седници позвани су да присуствују кандидати за састав нове владе,представници свих значајних државних институција, као и шефовидипломатско-конзуларних мисија и међународних организација.  Када су у питању занимања будућих чланова Владе Србије, доминантни су правници иекономисти, такође има и политиколога, као и доктора медицине и историчара...  Како је предвиђено Уставом Србије, Народна скупштина гласа у целини о програмувладе и избору њених председника и чланова.  Након гласања новоизабрани министри положиће заклетву која гласи:  "Заклињем се на оданост Републици Србији и својом чашћу обавезујем да ћу поштоватиУстав и закон, да ћу дужност члана владе вршити савесно, одговорно и предано и битипосвећен очувању Косова и Метохије унутар Републике Србије".    Председница Народне скупштине Ана Брнабић сазвала је за данас посебну седницу начијем дневном реду је избор Владе и полагање заклетве председника и чланова ВладеСрбије.  Мандатар за састав Владе Милош Вучевић изнеће на седници, која почиње у 12 сати,програм и предложити састав Владе.

  Вучевић је јуче саопштио имена 31 члана свог кабинета које ће предложити парламенту,а међу којима има осам нових личности, док ће три особе после извесног времена поновобити у Влади.  Вучевић је предложио и да нова Влада има четири потпредседника и пет министара безпортфеља.  Мандатар је за чланове Владе предложио:  Синиша Мали – први потпредседник Владе и министар финансија,  Ивица Дачић – потпредседник Владе и министар унутрашњих послова,  Ирена Вујовић – потпредседница Владе и министарка заштите животне средине иводопривреде,  Александар Вулин – потпредседник Владе,  Горан Весић – министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре,  Дубравка Ђедовић Хандановић – министарка рударства и енергетике,  Томислав Момировић – министар унутрашње и спољне трговине,   Маја Поповић – министарка правде,  Јелена Жарић Kовачевић – министарка државне управе и локалне самоуправе,  Томислав Жигманов – министар за људска и мањинска права и друштвени дијалог,  Братислав Гашић – министар одбране,  Марко Ђурић – министар спољних послова,  Тања Мишчевић – министарка за европске интеграције,  Славица Ђукић Дејановић – министарка просвете,  Адријана Месаровић – министарка привреде,  Александар Мартиновић – министар пољопривреде,  Златибор Лончар – министар здравља,  Немања Старовић – министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања,  Милица Ђурђевић Стаменковски – министарка за бригу о породици и демографију,  Зоран Гајић – министар спорта,  Никола Селаковић – министар културе,  Милан Кркобабић – министар за бригу о селу,  Јелена Беговић – министарка науке, технолошког развоја и иновација,  Хусеин Мемић – министар туризма и омладине,  Дејан Ристић – министар информисања и телекомуникација,  Дарко Глишић – министар за јавна улагања,  Новица Тончев, Ђорђе Милићевић, Усаме Зукорлић, Ненад Поповић и Татјана Мацура –министри без портфеља, рекао је Вучевић на конференцији за медије после седницеПредседништва СНС-а.  Мандатар за састав Покрајинске владе биће Маја Гојковић, изјавио је Вучевић.  Нестраначких личности је четири, а жена има 10, рекао је Вучевић и додао да је учешћеСНС још веће, и да је највише нових министара предложила СНС, као и највећи бројжена.  "Водили смо рачуна колико је нових и старих, питање је било ко може да одговори наизазове и задатке, ко може да буде део јединственог тима, јер не сме да будеконфедерација министара", додао је Вучевић.  О програму Владе и избору чланова гласа се у целини  Kако је предвиђено Уставом Србије, Народна скупштина гласа у целини о програмуВладе и избору председника и чланова Владе.  Влада је изабрана ако за њен избор гласа већина од укупног броја, односно већина од250 народних посланика.  Владу чине председник Владе, један или више потпредседника и министри, а можеимати и министре без портфеља.  Број потпредседника Владе и министара без портфеља одређује Народна скупштинапри сваком избору Владе, на предлог кандидата за председника Владе.  Мандат Владе тече од дана полагања заклетве пред Народном скупштином, а траје доистека мандата Народне скупштине која ју је изабрала.  Заклетва гласи: "Заклињем се на оданост Републици Србији и својом чашћу обавезујемда ћу поштовати Устав и закон, да ћу дужност члана Владе вршити савесно, одговорно ипредано и бити посвећен очувању Kосова и Метохије унутар Републике Србије".  Досадашњу Владу, коју је предводила Ана Брнабић, чинило је 25 ресорних министара итри без портфеља. Брнабићева се на функцији премијерке налазила у три мандата од29. јуна 2017. године.  (РТС, Н1)  
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